



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 04. 11. 2021 № 1285
м. Житомир

Про обмежувальні заходи щодо недопущення поширення коронавірусної інфекції COVID-19 на території Житомирської міської територіальної громади

У зв'язку з необхідністю введення заходів безпеки, запобігання поширенню коронавірусної інфекції, забезпечення стабільної роботи громадського транспорту на території Житомирської міської територіальної громади, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 5 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. З 07.11.2021 на час дії «червоного» рівня епідемічної небезпеки поширення COVID-19 пасажирські перевезення здійснюються без застосування пілг на проїзд у громадському транспорті у період до 10-00 та після 16-00 годин, окрім військовослужбовців, працівників правоохоронних органів та цивільного захисту при виконанні службових обов'язків, а також учнів шкіл та інших загальноосвітніх навчальних закладів відповідно до діючих рішень щодо вартості проїзду, дітей з багатодітних сімей, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з інвалідністю та осіб, що їх супроводжують.

2. Прийом громадян виконавчими органами Житомирської міської ради ради в центрі надання адміністративних послуг (вул. Михайлівська, 4), центрі надання адміністративних послуг у форматі «Прозорий офіс» (площа Польова, 8), управлінні соціального захисту населення Богунського району департаменту соціальної політики Житомирської міської ради (вул. Перемоги, 55) здійснювати за умови суворого дотримання працівниками і відвідувачами обмежувальних заходів та з перервою для провітрювання, прибирання і дезінфекції з 13-00 до 14-00 год.

3. Керівникам виконавчих органів Житомирської міської ради забезпечити доступ до робочих місць та (або) роботи з громадянами виключно працівників з наявністю негативного результату тестування на COVID-19 методом полімеразної ланцюгової реакції або експрес-тесту на визначення антигена коронавірусу SARS-CoV-2, яке проведене не більш як за 72 години до початку робочого дня, або документа, що підтверджує отримання однієї або двох доз вакцин від COVID-19, які включені Всесвітньою організацією охорони здоров'я до переліку дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, або документа, виданого медичною установою, щодо наявності протипоказань до щеплення від COVID-19. У випадку недотримання вказаних умов забезпечити ініціювання переведення працівників на дистанційну форму роботи.

4. Решта обмежень застосовується відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами).

5. Управлінню по зв'язках з громадськістю міської ради оприлюднити дане рішення в засобах масової інформації та на офіційному веб-сайті міської ради.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючого справами, секретаря міської ради відповідно до розподілу обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН